

г. Казань

В ГОСТЯХ

У КАМАЗОВЦЕВ

Стало традицией в жизни коллектива театра имени Качалова начинать гастрольное лето с поездок по нефтяным и сельским районам. В этом году в районах республики первыми зрителями качаловцев стали строители КамАЗа. 11 мая они посмотрели спектакль «Жестокость».

В этой поездке группу актеров в составе Г. Ишковой, Ю. Каревой, Л. Макаковой, П. Маслова, В. Кешнера, Ю. Федотова, Г. Прыткова, Ю. Муравичко, Б. Любимова, Л. Волковой, Н. Корчагиной, С. Кузьминой и других возглавляет главный режиссер театра Н. Орлов.

Комсомольцы театра встретятся с молодежью стройки, услышат ее мнение о своей работе.

Дальше маршрут гастролей продолжится в Нижнекамске, Бугульме, Чистополе.

Д. ОСТРОПОЛЬСКАЯ.